

Извещение о проведении Конкурса на соискание премий Правительства
Москвы молодым ученым в 2013 году.

1. Организатор Конкурса.

Департамент науки, промышленной политики и предпринимательства
города Москвы (далее – Департамент).

Адрес: 125009, Москва, Вознесенский переулок, д.22.

Контактные данные: Управление инновационного развития.

Тел: 8-495-287-73-40, 8-495-287-73-41, 8-495-212-24-74.

2. Предмет Конкурса.

Предметом Конкурса является присуждение премий Правительства
Москвы молодым ученым за достижение выдающихся результатов научных
исследований в области естественных, технических и гуманитарных наук в
2013 году в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 10
июля 2013 г. №445-ПП «Об установлении премий Правительства Москвы
молодым ученым».

Конкурс предусматривает присуждение победителям Конкурса 8
премий в размере 500 тыс. рублей каждая в следующих номинациях:

- «Математика, механика и информатика»;
- «Физика и астрономия»;
- «Химия и науки о материалах»;
- «Биология и медицинские науки»;
- «Науки о земле»;
- «Науки о человеке и обществе»;
- «Информационно-коммуникационные технологии»;
- «Инженерные науки».

Победителям Конкурса вручаются дипломы лауреатов Конкурса.

3. Участие в Конкурсе.

Участниками Конкурса могут выступать молодые ученые -
физические лица, являющиеся научными работниками, научно-
педагогическими работниками, аспирантами, докторантами, специалистами
и ведущие научную и научно-техническую деятельность в расположенных
на территории города Москвы научных организациях и образовательных
организациях высшего образования, как индивидуально, так и совместно, в
составе научного коллектива (не более 3-х человек).

Научный коллектив, представляющий работу на соискание премии,
должен включать только авторов, чей вклад в создание работы был
решающим. Состав научного коллектива не должен превышать 3-х человек.

Возраст участников Конкурса не должен превышать 35 лет на дату их
выдвижения.

Лицо не вправе претендовать на соискание премии за работу, за которую оно было выдвинуто на соискание или удостоено другой премии государственного или регионального значения в области естественных, технических и гуманитарных наук.

Кандидатуры для участия в Конкурсе выдвигаются учеными (научными, научно-техническими) советами, советами молодых ученых и специалистов расположенных на территории города Москвы научных организаций и образовательных организаций высшего образования (далее - Совет).

Совет, выдвигающий кандидатуру для участия в Конкурсе, готовит представление, которое подписывается руководителем Совета. Датой выдвижения кандидатуры для участия в Конкурсе является указанная в представлении дата заседания Совета, на котором было принято решение о выдвижении кандидатуры.

Совет может выдвинуть только одну кандидатуру (в том числе в составе одного научного коллектива) для участия в Конкурсе по каждой из номинаций Конкурса за текущий год.

4. Источник и объем финансирования.

Премии выплачиваются Департаментом за счет средств бюджета города Москвы, предусмотренных Департаменту в 2014 году на реализацию подпрограммы «Москва - инновационная столица России» на 2012-2016 гг. Государственной программы города Москвы «Стимулирование экономической активности на 2012-2016 гг.».

Объем бюджетных ассигнований, подлежащий распределению в виде премий составляет **4 млн. рублей** из расчета 8 премий в размере 500 тыс. рублей каждая.

5. Прием представлений.

Представления и прилагаемые к ним документы на бумажном и электронном носителе направляются в Департамент физическими лицами или научными коллективами, выдвинутыми для участия в Конкурсе, или их доверенными лицами.

Прием представлений и прилагаемых к ним документов осуществляется с **23 сентября 2013 г. по 22 ноября 2013 г.** с понедельника по четверг с 9.00 до 16.00, в пятницу с 9.00 до 15.00 (обед с 12.00 до 12.45) по адресу: г. Москва, Вознесенский переулок, д.22, кабинеты: 560, 561.

6. Подведение итогов Конкурса.

Решение о присуждении премий принимается Комиссией по присуждению премий Правительства Москвы молодым ученым **не позднее 15 января 2014 года**, оформляется протоколом и утверждается приказом Департамента.

Информация о победителях и итогах Конкурса размещается на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

В течение 10 рабочих дней после размещения приказа Департамента

о присуждении премий в информационно-телекоммуникационной сети Интернет Департамент письменно уведомляет победителей Конкурса об указанном решении.

Выплата премий осуществляется на основании приказа Департамента о присуждении премий.

Средства на выплату премий перечисляются с единого счета по исполнению бюджета города Москвы на банковские счета победителей Конкурса.

Дипломы лауреатам премий вручаются в торжественной обстановке в рамках проведения мероприятий, приуроченных к празднованию Дня российской науки.